



## **56-е заседание Рабочей группы РСС по работе с МСЭ: итоги ВКРЭ-25 и подготовка к РГС и ГЭ МСЭ**

✓ 08 декабря в формате видеоконференцсвязи состоялось 56-е заседание Рабочей группы РСС по работе с МСЭ.

□ Заседание прошло под руководством Генерального директора РСС Алексея Бородина, председателя Рабочей группы.

□ В заседании приняли участие администрации связи РСС, в частности:

□□ Азербайджана  
□□ Беларуси  
□□ Кыргызстана  
□□ России  
□□ Узбекистана

□ Участниками заседания стали также представители членов РСС, в частности, "Белтелеком", "Ростелеком", "Узтелеком", "Интерспутник", НИЦ Телеком и др.

□ В центре внимания собрания — итоги Всемирной конференции по развитию электросвязи 2025 года (ВКРЭ-25) и подготовка к блоку собраний Рабочих групп Совета и Групп экспертов МСЭ (РГС и ГЭ МСЭ), которые состоятся в январе 2026 года и станут последними перед сессией Совета МСЭ 2026 года и Полномочной конференцией 2026 года.

→ В части итогов ВКРЭ-25:

□ координатор РСС по подготовке к ВКРЭ Арсений Плосский представил ключевые итоги состоявшейся в Баку Конференции

□ заместитель Генерального директора РСС Мария Большакова представила результаты проведенных РСС на полях ВКРЭ открытых межрегиональных консультаций по вопросам защиты ребенка в онлайновой среде

→ В части подготовки к блоку собраний РГС и ГЭ МСЭ участники заседаний обсудили те вопросы, которые они планируют осветить в своих предложениях к предстоящим собраниям, а также условились о форматах и сроках сотрудничества по совместной разработке предложений.

□ В рамках заседания была также рассмотрена информация в отношении предстоящего в январе собрания Консультативной группы по развитию электросвязи МСЭ.

↗ Подписывайтесь на Telegram-канал РСС

↗ Читайте новости на сайте РСС